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CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE
- Estado do Pará -

Legislatura 2019/2020

Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000 – Email: 

camaradevereadoresmta@hotmail.com

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

16 (DEZESSEIS) DE SETEMBRO DE 2019 

(DOIS MIL E DEZENOVE).

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de setembro do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção da Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta a 

Sessão pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Madson Francisco da Cruz 

Pereira, Primeiro Secretário, e Valdomiro da Silva Pinto, 

Segundo Secretário em exercício. Estavam presentes os 

vereadores: 1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Jair Paraná; 3) 

Leonardo Albarado Cordeiro; 4) João Tomé Filho; 5) Jorge Luiz 

de Andrade Tavares; 6) Aldenor Sales Coutinho; 7) Givanildo 

Pereira da Silva; 8) João Batista Lopes de Oliveira; 9) Jean 

Carlos Silva Vasconcelos. Estiveram ausentes os seguintes 

vereadores: 1) Alex Diego Gama da Costa; 2) Marinete Macêdo; 3) 



2

Manoel Dantas Vieira. Continuando, a Senhora Presidente pediu 

ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou que 

fossem lidos os expedientes em mesa: 1 – Solicitação de licença 

do Vereador Alex Diego Gama da Costa, para o dia 16 de setembro 

de 2019, para tratar de assuntos de interesse particular; 2 – 

Convite para a Festividade de Nossa Senhora de Nazaré da 

Comunidade do Estrangeiro. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte da 

ordem do dia convidando os Senhores Vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, 

saudou a todos os presentes, disse que estava na PA 

acompanhando os trabalhos realizados pelo Prefeito Municipal. 

Disse que precisa ser feito algo em relação a atuação do 

DEMUTRAN, haja vista ter recebido uma multa de forma injusta. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Leonardo Albarado, saudou a 

todos os presentes, apresentou Moção de aplausos a dois 

cidadãos montealegrenses, Jucelino Maciel Barros e Jailton 

Calvo Arcanjo, que fizeram a reconstrução da ponte da 

Comunidade do Água Preta. Continuando, Vereador Leonardo disse 

que foi procurando por moradores da Comunidade de Bacaba do 

Arapari, onde fizeram denúncia de um crime ambiental que 

aconteceu naquela comunidade, nesse sentido solicitou que a 

Comissão de Transporte, Comunicação, Pecuária e Industria 

possam ir até a comunidade para averiguar o ocorrido e tomar 

alguma providência. Pronunciou-se o Senhor Vereador Jean 

Vasconcelos, saudou a todos os presentes, passando a explicar o 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre Projeto de 

Lei da categoria de Mototaxista. Disse que o parecer não é o 

que gostaria de fazer, e pede mais um tempo para deixá-lo 

pronto, dentro do que é correto e da legalidade. Alertou que o 

parecer não é contrário mas traz algumas emendas que achou 

melhor para a categoria. Pronunciou-se o Senhor Vereador Madson 

Pereira, saudou a todos os presentes, e disse que tinha 
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solicitado substituições de postes de madeira na comunidade de 

CANP, e graças a intervenção do Ministério Público todos os 

postes estão sendo substituídos. Agradeceu aos colegas 

vereadores pelo apoio ao requerimento. Prosseguindo, apresentou 

requerimento solicitando a Secretaria de Obras que faça reparos 

na iluminação pública na Comunidade de CANP, no poste que fica 

em frente ao Santuário da Assembleia de Deus. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador João Branco, saudou a todos os presentes, 

apresentando Moção de aplausos e agradecimentos a Promotora 

Francisca Paula Morais da Gama por suas ações e aos serviços 

prestados em benefício da população de Monte Alegre. Apesentou 

requerimento solicitando serviço de terraplanagem nas ruas do 

Cheque Moradia, tendo em vista o excesso de areia naquelas 

ruas. Apresentou ainda, o requerimento que solicita a 

recuperação da estrada que dá acesso a Comunidade do Novo 

Brasil, a conclusão do Ramal do Água Vermelha, Ramal da 

Comunidade do Anta I e a construção do Ramal do Mutum. 

Pronunciou-se o Senhor Vereador Vavá Pinto, saudou a todos os 

presentes, lembrando que aconteceu nesse final de semana a 

convenção do MDB, em uma festa muito bonita e democrática. 

Salientou que pediu a prestação de contas referentes aos anos 

de 2009 a 2018 da Câmara de Vereadores. Reiterando, pediu que 

dessa vez seja dado os encaminhamentos devidos, solicitando que 

seja registrado em ata o pedido. Salientou que o projeto de lei 

sobre os Mototaxistas será dado os ajustes necessários para ser 

feito tudo dentro da lei. Prosseguindo a Senhora Presidente 

lembrou que foi feito visita a Delegacia de Polícia de Monte 

Alegre e que na próxima sessão será apresentado o relatório, 

para que seja dado os devidos encaminhamentos. Prosseguindo, 

apresentou Projeto de Resolução número 015/2019, concedendo o 

Título de Cidadão Montealegrense à Gregory Robert Joeright, 

Frei Gregório, por todo o trabalho que desenvolveu e desenvolve 

em Monte Alegre. Não havendo mais vereadores a se pronunciar, a 

Senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 
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discussão e votação a Moção de Aplausos do Vereador Leonardo 

Albarado aos senhores Jucelino Maciel Barros e Jailton Calvo 

Arcanjo. Vereador João Branco parabenizou o trabalho do 

Vereador Leonardo, dizendo que é justa a homenagem. Vereador 

Leonardo  frizou o trabalho dos dois montealegrenses pela 

recuperação da ponte da Água Preta, e disse que, se todos 

pensassem e fizessem da mesma maneira, as coisa seriam bem 

melhor. Prosseguindo, sugeriu que fosse marcado uma data para a 

visita a comunidade de Bacaba do Arapari. Vereador João Tomé 

parabenizou Vereador Leonardo pela Moção, dizendo que irá 

trazer Moção de aplausos a alguns moradores da comunidade do 

Setor 3. Com a parte, Vereador João Branco repudiou a atitude 

de pessoas que pensam e fazem esses crimes, prejudicando a 

população daqueles locais. Vereador Jean Vasconcelos 

parabenizou as pessoas que praticaram essa nobre ação, e que 

essa atitude serve para muitos como exemplo de um bom caminho a 

ser seguido, e que essas atitudes sejam repetidas por mais 

pessoas. A Moção de Aplausos foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Madson  solicitando a Secretaria de Obras que faça reparos na 

iluminação pública na Comunidade de CANP, no poste que fica em 

frente ao Santuário da Assembleia de Deus, sendo o requerimento 

aprovado APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação os requerimentos em bloco do Vereador João Branco 

solicitando serviço de terraplanagem nas ruas do Cheque Moradia 

e a recuperação da estrada que dá acesso a Comunidade do Novo 

Brasil, a conclusão do Ramal do Água Vermelha, Ramal da 

Comunidade do Anta I e a construção do Ramal do Mutum. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a Moção de Aplausos do Vereador João Branco 

em favor da Promotora Francisca Paula Morais da Gama, sendo a 

Moção APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e 

votação o Projeto de Resolução número 015/2019, concedendo o 

Título de Cidadão Montealegrense a Frei Gregório. O Projeto de 

Resolução foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, mencionou 
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que a comissão de Costituição e Justiça verificou várias 

situações que precisam ser corrigidas dentro do Projeto de Lei 

026/2019, nesse sentido, convocará reunião para amanhã, dia 17 

de setembro de 2019, às 09:00 horas, com a CCJ, o Procurador 

Jurídico da Câmara, Procurador Jurídico do Município, 04 

(quatro) representantes dos mototaxistas e o Diretor do 

Demutran. Disse que, a ideia é fazer as coisas tudo dentro da 

legalidade. Continuando, a Senhora Presidente disse que precisa 

ser visto quem vai à visita de fiscalização, proposta pelo 

Vereador Leonardo, por causa da questão transporte, mas que 

definir-se-á em breve e será feito a visita. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, a Senhora Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Madson Francisco da Cruz Pereira, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pela Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo Secretário em 

Exercício, o vereador Valdomiro da Silva Pinto. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 16 (dezesseis) 

dias do mês de setembro do ano de 2019 (dois mil e dezenove).


